



2024年2月14日

各 位

東京都港区港南二丁目16番1号
大東建託株式会社
代表取締役社長執行役員竹内啓
(コード:1878 東証プライム・名証プレミア)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正について

当社が2024年1月30日に開示しました「2024年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。併せて、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(1) 訂正理由

「2024年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定方法に誤りがあり、当第3四半期に発行した新株予約権を普通株式増加数に含めていなかったものを、含めたことによるものです。

(2) 訂正箇所

<添付資料1ページ>

訂正前

1. 2024年3月期第3四半期の連結業績(2023年4月1日~2023年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期第3四半期	885.95	885.82
2023年3月期第3四半期	777.97	777.74

訂正後

1. 2024年3月期第3四半期の連結業績(2023年4月1日~2023年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期第3四半期	885.95	885.74
2023年3月期第3四半期	777.97	777.74

以上

この件に関するお問い合わせ先
大東建託(株)経営企画部
塩見、吉田
03(6718)9068